

華仔天地

第廿九期 非賣品(93年6月版) 雙月刊 出版:華仔天地 主編:WINNIE FLORENCE



華仔揚威東洋

華仔除了在香港、台灣、中國等獲「最受歡迎男歌手」殊榮外，更在五月獲日本一份雜誌，選舉為「最具人氣大獎——第四回」得主，該份雜誌的主編更專程來港頒予此獎項予華仔，可見華仔在日本的名聲也相當大。

這本日本雜誌已創刊三年了，已頒發了四次「最具人氣大獎」這個獎項，而首兩屆是由周潤發奪得，而第三屆及第四屆均是由華仔獲得，主編人除了到港頒獎外，更邀請了華仔做訪問，將刊登在該份日本雜誌中。這次的頒獎，除了主編外，更有四位幹事同行，她們帶同許多「超人」手信及「Keroppi」的T-Shirt及波褲等送給華仔哩，華仔見到自己喜愛的「超人」及「Keroppi」，自然笑得嘴也合不攏。

希望明年華仔可連三任獲日本再次頒發這個獎項。



…續 華仔天地五週年聯歡聚餐

日子，當然少不了切蛋糕形式哩！蛋糕的設計是由332朵小花蛋糕伴着中間一個二尺多的大花蛋糕，合共333朵花，意味着在未來華仔天地將生生猛猛，欣欣向榮的意思，司儀除邀請華仔上台外，還邀請一班好友，如關之琳，苗僑偉帶同千金苗彤以及潘宏彬一同切蛋糕，場面溫馨非常。

接着一連串的歌曲牽引着各大的心弦，頓時令到他們如痴如醉，興奮不已，各人更與華仔一起合唱「一起走過的日子」；華仔其後更與關之琳及嘉賓李克勤合唱，博得全場熱烈掌聲。當華仔唱出「獻給您」的時候，各人的情感被華仔帶動着，工作人員更在台下派發復活蛋。華仔更在表演的中段時與多位會員玩遊戲，十分高興，其後勝出的會員更獲贈禮品哩！華仔更在台上作出幸運大抽獎，華仔私人贊助Karaoke 鐳射影碟機一部，另更抽出多份分別由New Melody，天幕，藝視眼鏡及Nike贊助的禮物。各嘉賓更與華仔一起抽出當日的Table Prize號碼，結果抽出9號，代表著華仔天地長長久久，真是一個幸運號碼。

最後華仔更唱出「謝謝您的愛」，衷心感謝多人對他多年來的支持，就此整個五週年聚餐就此結束。



PHOTOGRAPHER: PAUL HUI

華仔天地五週年聯歡聚餐



以「氣勢凌厲」四字來形容延開百席的華仔天地五週年聯歡聚餐，簡直貼切不已。雖然華仔天地於六月份才是五週年，但為了增加五週年這個慶典的歡樂，我們快別揀選了復活節正日作為慶祝華仔天地五週年。

當日的餐券早已在首日發售便已沽清，而且各會員均排隊等候購票多時。是次的「五週年聯歡聚餐」於四月十日(星期六)假尖沙咀新世界中心海城大酒店舉行。雖然華仔天地

已筵開百席，但仍有供不應求的情況出現，基於場地問題，供不應求的情況亦難避免，謹在此對未能參予的會員致萬二分的歉意。



當日下午七時許，各參予聚餐的會員便很守秩序排着隊等候入場，未幾，座無虛席，只見各會員靜待着節目開始；當日全場更以復活節日氣氛為主，除了台前的汽球大白兔外，更掛滿着紫色、粉紅色的汽球，令各會員倍感興奮高興，各人更在開場前收到由華仔致送的Poster及月曆。還有一段不可不提的小插曲，那就是關之



琳的出現令全場有點兒失控，幸好各人也聽話地返回座位的。

節目在八時許正式開始，由友情客串的戚美珍為整日司儀，全場掌聲四起，戚美珍也高興地介紹一連串的節目，首先，播放一個 Video Show，敍述由華仔天地至今所舉辦過的活動及所參予的慈善活動，透過這個 Video，我們可知道華仔天地在1988年6月18日假荷東Disco 正式成立的。之後更播放了四首華仔 Karaoke MTV (國語版)，從未在香港播放過的。

經過司儀的介紹後，華仔正式出場，場面一度混亂，幸好華仔的勸喻令各會員乖巧起來。五週年的大

…待續

意見箱

五週年聯歡聚餐：

(一) 有關座位臨時更改問題

關於四月十日五週年聚餐當日，有會員投訴座位與購買時的有所不同，是否有不公平現象出現，首先我們承認座位確實有臨時調動，但是因為當晚須要臨時將座位給予為華仔而來支持的一班好友及嘉賓，被大會安排將中間的三枱改為嘉賓席，希望大家能夠諒解，我們謹在此作出歉意。

(二) 有關當日致送禮物的問題

每次華仔天地的聚會，我們清楚知道各位會員均會費盡心思，購買精美禮品致送給華仔，而今次也不例外，我們事前也會考慮後作出安排，希望各人均能親身將禮物送給華仔，而亦在開始不久便有會員前來台前送禮品，工作人員也合作地逐一安排，後來基於人數太多，而且更有會員不合作，導致場面混亂非常，因此我們將取消各人到台前送禮物，懇請各會員諒解。

(三) 有關工作人員的態度問題

聽到有會員投訴我們內部工作人員態度不友善，經常呼喝會員，首先我們在此澄清，我們不會呼喝各會員，因為我們深明大家均是華仔的支持者，但其實雙方（包括你們及工作人員）均須作出自我檢討，以我方工作人員的角度來看，可能是基於當時秩序混亂，我們勸籲的語氣或許會較重，但絕對是無心的，若真的是這樣，我們一定會改善及作出歉意。在你們的角度來看，你們有否考慮到自己有否守秩序，聽取台前台下的工作人員勸籲呢？有沒有因為自己的一意孤行而令到場面混亂呢？相信大家都必須作出檢討。

關於活動的安排：

華仔天地會員參予活動，不論是大型的聚會（即週年 Party 或華仔生日會）或是小型的活動（如 EYT、勁歌金曲等），本會均有準則作出安排的，現簡略如下：首先以大型的聚會來說，我們盡量會安排所有會員參予，但多是基於場地可容納人數有限，以致參予人數隨之而被局限，在這情況下，我們會以先到先得的方法派發門券。另外小型的活動，如 EYT、勁歌等每次只得少量門券，我們則以會員編號為主在活動的前一天順序以電話通知各會員，所以各人參予的機會是平等的。另外，本會更要澄清在華仔出現的活動中，經常有一批歌迷也有份兒出席，亦被指為是「熟口熟面」的，現謹在此鄭重聲明，他們的門券不是由華仔天地派發的，而本會亦沒有偏私或不公平，敬請留意。

華仔天地的雙月刊：

經過革新後，華仔天地的會刊由單色轉為彩色，而且內容方面亦漸趨多元化，自此，我們不停獲得各會員的讚賞，且更以「製作精美，內容全面」來形容，令我們感到莫名的開心，其實我們須要各位的寶貴意見，例如希望增設那一欄等，我們將接納及考慮，希望多些來信，給予我們意見，令華仔天地更趨完善。

註：來信請在信封面註明「意見箱」三字。

華仔天地

華仔天地 ANDY WORLD CLUB

地址：九龍尖沙咀柯士甸道 118 號業廣商業大廈 4 樓 404 室

電話：314 0270

會員通訊站

向來樂於參予活動的華仔天地，在四月十七日再次參予由循道衛理舉辦的賣旗籌款活動，但可能是基於在這段期間各會員均須應付校內考試，未能抽空出席，雖然如此，但亦見各會員希望參予的誠意，希望在來次的賣旗或其他慈善活動，各會員可積極參予；現我們謹在此對是次的參予賣旗的會員作出表揚，希望他們繼續參予不同類型的慈善活動，藉此發揚華仔天地的「樂善好施」的精神。

會員編號	姓名
1.931722	FUNG PUI YAN
2.931790	HUNG MUI FONG
3.931728	TAM WAI YEE
4.930211	麥燕琪
5.931720	JOANNE CHOW

九三獎學金

一年一度的獎學金又來啦！今年已是第四屆，在過去多年，華仔天地會員勤奮不斷，在學期結束之時遞交成績表來爭取「劉德華獎學金」，兼且得到華仔不斷的鼓勵；成績進步得有目共睹；今年當然也不例外，華仔天地現正開始接受各會員的獎學金申請計劃，申請辦法非常簡單，申請者必須為華仔天地的會員，而參予者必須將成績表或公開考試的成績單影印本寄來華仔天地即可；背後請填上閣下的姓名、會員編號、參予的組別，以及日間及夜間的聯絡電話，以便工作人員作出通知，而組別的分配如下：

- (一) 小學組
- (二) 中一至中三組
- (三) 中四及中五(中五參予者須遞交會考成績單)
- (四) 中六及中七(中七參予者須遞交高等程度考試成績單)

請即將閣下的成績寄來華仔天地啦！截止日期為8月20日，華仔將在各組別中親自挑選三名得獎者，而得獎者將安排在華仔生日會中由華仔親自頒發獎項的。

招募

各位華仔天地壯丁請注意，華仔天地因向來會務繁多，除了一班委員及工作人員不停努力外，現更須要一批壯丁為華仔天地効力，協助一般日常的會務及大型活動或聚會中的保安工作，投考資格如下：

性別：男性(未婚)

年齡：18—23

(必須勤奮、強健、可應付繁重的會務及有控制混亂場面的能力)

若各位華仔天地壯丁有興趣投身這份工作，又合符下列條件的話，請不用再猶疑，立刻書寫一篇自我介紹的文章，約三百字，包括閣下的興趣、個人資料等，寄來華仔天地即可，我們將盡快安排閣下來面試，信封面請註明「招募」二字。

開張之喜

恭喜！恭喜！恭喜華仔及好友李潤華花店開張之喜，花店在四月二十二日正式開張，更取名為「雅倍」，位於尖沙咀柯式甸路「無名髮」旁的「雅倍」，開張當日熱鬧非常，除了老闆之一的劉德華到來剪綵外，還有一班好友如潘宏彬，苗僑偉等人來到賀，當然更吸引了不少途人及歌迷前來圍觀，雖然開張了數天，但生意非常好，忙得喘不過氣來。

「雅倍」的老闆們更應華仔的要求，給會員享有優惠的折扣，現各會員親臨「雅倍」



購買花束，只須出示會員証，便可享有九折的優惠，千萬不要錯過這次機會啦！

劉德華台灣會歌迷



面對着一大班支持自己的歌迷，自然對簽名的小小要求也不會拒絕哩！

華仔天地成立五週年

年係一繼週，了，五立寫仔華聯已天股是，持來會至華爲單華續將與，望成不持繼快式特持就日，續地八啦繼天十視能月忽員華六會會年不各華八當希到九仔，快一華員。就係，會地地個初，所面他個喇天子各仔仔是由人，各支信啦快仔日給華華確，多化在的相地就華大詞持而地來千際，膚很天啦呢篇續！個賀支仔擊有地力黃我華



會員通訊站

意見箱

自增設意見箱一欄後，本會接獲多宗意見，我們亦在第二十七期會刊中解答過往各會員的問題。而在這兩個月裏，我們亦不停接到你們寶貴的意見及一些詢問的事宜，現在此一一作出解答如下：

(一)有關發售「五週年聯歡聚餐」門券

自我們以書面通知各會員可在指定日期及時間內購買當日的門券後，本會在第一天發售當日（即三月十三日），已有八百人排隊等候，令我們需提早發售。

有會員提及到這樣的售票方法會令「蘭桂坊」事件會重演，以及好像要做些「聲勢」似的一其實當日各會員也很合作，一個接一個的排隊等候購買門券，只要大家合作，就不致令「蘭桂坊」事件重演的。另外據聞這樣售票好像要做聲勢，其實我們這樣發售門券，是希望各會員能夠公平地，自願地購買當日門券，不是所說的要製造聲勢，而事實上這種所謂的「聲勢」是各會員對華仔及華仔天地多年的支持的。

一直以來，我們曾嘗試多種方法將門券分發給會員，例如以先到先得，以郵戳為準等等，但很多會員則認為不公平，那是因為分發門券的透明度減低，因此是次的聚餐，我們則希望各會員能夠清楚自己所座的位置才落實購買。若各會員有意見對於華仔天地日後的發售方法的話，可隨時寫信給我們，信封面記緊寫明「意見箱」，你們寶貴的意見將對華仔天地有着重要的影響。

(二)有關會刊事宜

有會員投訴指我們很遲才寄出會刊，而且很多時本會所舉辦的活動就因為未收到會刊或很遲收到會刊而錯過了，我們會接納你們的意見，日後將參予活動的截止日期延長，希望能夠令每位會員參予。

至於很多時有會員投訴自己收不到會刊，其實我們是依着閣下所提供的聯絡地址而將會刊寄出的，若閣下的聯絡地址有所更改，應在第一時間通知本會，否則日後再收不到會刊的情形就再次出現的。

(三)信封面上的編號是閣下的會員編號，這個編號那就是會員証上的一樣，每年的會員編號均會不同的。

(四)若會員發現會員証上的姓名或編號有異，可寄回本會代辦，同時閣下亦須附上正確的個人資料，本會會根據閣下附上的資料作出修改的。

(五)有關華仔攝影集「紫色的灰暗」的訂購事宜，本會已開始聯絡部份未收到影集的會員，如未收到聯絡者，可在辦公時間親臨本會，以代查辦及處理。（本會可立刻補發書藉，如有不便，敬請原諒。）

(六)在九二年尾，華仔天地舉辦了一個「聖誕咭設計比賽」，在近百份的作品中，華仔用心選出冠、亞、季軍。華仔更在冠軍得主作品上加上內容，以及親筆簽名，希望各會員喜歡。而未能得獎的朋友，切勿灰心，繼續努力，九三年再次支持吧！

比賽結果：冠軍：張雅欣 920068

亞軍：LAM MEI FUN 921942

季軍：CHUI YAN YEE 920664

得獎者可在辦公時間親臨本會，出示會員証可獲紀念品一份。

華仔天地

ANDY WORLD CLUB

Room 404-5 Landwide Commercial Building, 118-120 Austin Road, T.S.T., Kowloon, Hong Kong.

九龍柯士甸道118—120號業廣商業大廈404-5室。